Подготовлена к печати рукопись ветерана 220-й ОТБр



2020 год вошёл в историю нашей страны 75-летием Великой Победы, а для нашего учебного заведения двойным ещё и 45-летием юбилеем школьного военноисторического музея. Важным событием юбилейного года

стала подготовка к печати рукописного труда ветерана 220-й отдельной

танковой бригады Александра Ивановича Данилова *«220-я* отдельная Гатчинско-Берлинская орденов Красного Знамени и Суворова II степени танковая бригада. **Хроника».** Более 20 лет рукопись хранилась в архиве музея среди других исторических трудов и воспоминаний ветеранов бригады. Подготовкой К печати этой рукописи серии публикаций положено начало ветеранов-танкистов, авторских трудов хранящихся в фондах музея.



Рукопись была задумана автором, как основной экспонат музея бригады, в которой кратко изложены все значимые события, составляющие историю 220-й ОТБр на Ленинградском и I Белорусском фронтах. Для того, чтобы создать цельное представление о боевом пути воинского соединения, языком таблиц с краткими обобщающими текстами, автор ведёт рассказ о боевых операциях танковой бригады, их значении и влиянии на судьбы Великой Отечественной, о мужестве её воинов.



Книга альбомного формата иллюстрирована большим количеством ранее не опубликованных документов, карт, схем и фотографий из фонда музея. Являясь главным экспонатом музея, она станет доступной для изучения многими, интересующимися военной историей, семейной реликвией для потомков ветеранов 220-й отдельной танковой бригады.

Совет музея ГБОУ школы № 467 надеется на финансовую поддержку благотворителей для выхода в свет исторической Хроники боевых действий легендарного танкового соединения Великой Отечественной войны.

В.А. Алексеева, заведующая музеем ГБОУ школы № 467 Санкт-Петербурга

